
Bring Bingo Back Safely: Pre-Reopening Survey

1. Please select what best describes how you feel about (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME)
reopening:

Very apprehensive

Somewhat uneasy

Neither apprehensive or uneasy

Ready to play some bingo!

2. Which of the following would you like to happen in order for you to consider returning to (INSERT
YOUR ORGANIZATION'S NAME)

When COVID-19 is over

Sharp decline in COVID cases

When shelter-in-place/lock down is over

If you were open, I would be playing
bingo

3. What additional safety measures would you like to see in place at (INSERT YOUR ORGANIZATION'S
NAME) to make you feel comfortable? Select all that apply.

Social Distancing enforced

Take temperatures before allowing
players to enter

Masks are a required for both players
and staff

Reduce the number of players

Shorten bingo session time

Add hand sanitizers to each table

Bundle bingo packages

Bundle pull tabs

Limit hand-to-hand contact

4. How comfortable would you feel if we took your temperature via a "Thermal Camera" before
entering the hall?

Very uncomfortable A little uncomfortable Does not make me feel uncomfortable

1We are committed to socially responsible entertainment



5. How many times do you plan to visit once (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME) reopens?

More often

Often

Less often

6. If "Less Often" , what can we do to improve your visits to our venue?

7. Pre COVID-19, how often did you visit (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME) in a year?

1 - 5 times a year 6 - 9 times a year More than 10 times a year

8. How has COVID-19 impacted your entertainment budget?

Highly impacted my entertainment
budget

Decreased my entertainment budget

Small impact to my entertainment
budget

Has not impacted my entertainment
budget

9. How did you hear about (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME)?

Social Media

Website

Referred by a Friend

Word of Mouth

Advertisement

Regular attendee

other

10. Which bingo sessions would you attend at (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME)?

AM bingo session

PM bingo session

Both AM and/or PM

11. What more should (INSERT YOUR ORGANIZATION'S NAME) do to make you feel more comfortable
when we reopen?

2

12. Are there any suggestions for new bingo and/or pull tab ticket games you would like (INSERT
YOUR ORGANIZATION'S NAME) to play?

We are committed to socially responsible entertainment
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